

中出1注3600万和1注1000万

# 大乐透单期筹集公益金1.28亿



本报讯 记者于彤报道 6月6日,体彩大乐透派奖第17期(第20046期)开奖,前区开出号码15、24、27、30、34,后区开出号码04、12。本期通过3.56亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.28亿元。本期全国中出2注一等奖,其中1注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,花落浙江;1注为追加投注一等奖,单注奖金3600万元,落户云南。

数据显示,云南中出的3600万元追加投注一等奖出自昭通,中奖彩票是一张6+2复式追加

票,除中得1注追加一等奖外,还中得5注四等奖,单票擒奖3603万元。

浙江中出的1000万元基本投注一等奖出自绍兴,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,云南的中奖者比浙江的中奖者多拿了2600万元追加奖金和派奖奖金。

二等奖开出93注,每注奖金16.76万元;其中54注采用追加投注,每注多得奖金13.40万元。追加后,二等奖单注总奖金30.16万元。追加二等奖中

共有26注收获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖开出176注,单注奖金1万元,其中30注收获了幸运奖派奖奖金。

四等奖开出614注,单注奖金3000元,其中131注收获了幸运奖派奖奖金。

五等奖开出17165注,单注奖金300元,其中3399注收获了幸运奖派奖奖金。

六等奖开出23560注,单注奖金200元,其中4941注收获了幸运奖派奖奖金。

七等奖开出33397注,单注

奖金100元,其中6565注收获了幸运奖派奖奖金。

八等奖开出814498注,单注奖金15元,其中161676注收获了幸运奖派奖奖金。

九等奖开出8411566注,单注奖金5元,其中1658131注收获了幸运奖派奖奖金。

此外,还有2322964注收获了3元幸运奖。

本期开奖结束后,4.50亿元滚存至6月8日(周一)开奖的第20047期。当期一等奖派奖奖金2200万元,幸运奖派奖余额1.38亿元。

大乐透“9.9亿大派奖”期间,2元最高可中1000万,3元最高可中3600万。事实上,大乐透为购彩者带来的不仅有大奖的幸福,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

再掀全民健身热潮 相约体彩实体店

## 公益体彩助力点亮“健康中国”

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票提前发力,充分发挥公益属性,进一步将体育彩票与全民健康深度融合,又一次掀起全民健身活动热潮。6月6日至8月8日,本次活动依托体彩官方微信小程序,推出“点亮健康中国”互动活动。活动采用线上线下相结合的方式,将体彩实体店与运动健身紧密关联,设置了有趣、互动的游戏形式和多元便捷的参与方式,邀请运动爱好者走进体彩实体店一起来健身,服务健康中国战略、助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。

“健康不是一切,但没有健康就没有一切。”增强体质提高免疫力,无疑是2020年最热的话题,也是人人关心的事情。习近平总书记一直把“推进健康中国建设”摆到重要地位,提出“没有全民健康,就没有全面小康”,必须把人民健康放在优先发展的战略地位,重点普及健康生活、优化健康服务,努力全方位、全周期保障人民健康,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦打下坚实健康基础。

### 燃起来! 运动打卡点亮健康城市

“虽说健身是个人的事情,但如果能有人一起相互打卡‘监督’,确实会更有动力。”在过去的几个月里,全国各地体彩相继推出了丰富多彩的“云健身”活动,不断为大家送去健康。眼下,在线上运动打卡,已经成为很多人每一天的必修课。

本次活动基于眼下最新最时尚的“云健身”趋势,依托体彩官方微信小程序,推出了“点亮健康中国”互动活动。活动将线上线下相

结合,将体彩实体店与运动健身紧密关联,设置了有趣、互动的游戏形式和多元、便捷的参与方式,邀请运动爱好者走进体彩实体店一起来健身。线下运动健身、线上打卡抽取奖品,还可以为点亮自己所在的城市助力,为身边的城市健康增色,为健康中国添彩。

据了解,被点亮的健康中国地图将是一张以手绘方式精彩呈现的有故事的地图,不仅绘制了各地地标性建筑,还增添了不同

地域的文化元素,通过更具人文内涵与亲和力的空间表现手法,在立体视角中呈现出每个城市独有的文化魅力和个性色彩。期待健身爱好者来点亮健康中国地图,一起完成有温度的城市故事。

“点亮健康城市battle一触即发”,如果运动爱好者想为点亮自己所在的城市助力,那么可以走进身边的体彩实体店,一起寻找健康与美好,为健康中国地图增添健康色彩,用实际行动点亮健康中国。

### 动起来! 体彩实体店设置运动角

体彩实体店是体育彩票服务民生的一线窗口,也是体彩公益宣传的前沿阵地,还是筹集体彩公益金的一线阵地,但是在体彩实体店踢毽子、跳绳、颠球……想必很多人没有体验过。

本次活动中,体彩实体店将充分发挥社交和便民服务属性,以每周玩转一种运动项目为切入

点,在店内设立妙趣横生的“运动角”,各省市还将根据当地独具特色的运动项目和元素,设置符合当地群众喜爱的乡风民俗趣味运动,走进店内就可进行体育运动。

同时,为了对大家进行科学、规范和专业的运动指导,中国体育彩票还邀请了中国体育科学学会专业指导员录制了适合跟学的

运动指导视频,并在体彩实体店进行播放,助力全民科学健身。

一条条健身路径、一座座体育场馆、一场场公益活动、一张张受益人的笑脸,记录并见证着中国体育彩票的公益足迹。本次全民健身热潮中,体彩实体店“运动角”将犹如一束温暖之光洒落在全国各地的街头巷尾,让更多的人感受到这份温暖。

### 益起来! 体彩为健康中国添活力

中国体育彩票销售26年以来,一直不遗余力地支持全民健身事业发展,为健康中国增添活力。仅自2011年至2018年,就有逾156亿元体彩公益金支持全民健身,主要用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和全民健身活动,以及开展全民健身法规、科研宣传等工作。

从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办“体彩杯”赛事;从支持培训社体指导员,

到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金在社会各个角落支持全民健身的身影。

全民健身已经成为当代人民生活必不可少的生活方式,越来越多的人将更多的精力投入到健身运动中去,这些“家门口”的活动和运动器材为社区居民带来了更多的生活幸福感和满足感。从头发花白的老年人,到体格强健的中年人,再到朝气蓬勃的年轻人都在充

分享着体彩公益金捐建的健身器材给他们带来的快乐。

公益如春雨,润物细无声。体彩公益犹如一股股涓涓细流,源源不断地浇灌长满青苗的土地,日复一日,年复一年。

燃起来,动起来,益起来!6月是怦然心动的季节,也是拥抱健康的季节,欢迎运动爱好者走进体彩实体店,参与全民健身打卡活动,点亮自己所在的城市,点亮健康中国! (石涛)

●省市专递

征集700所学校

## 杭州:点亮“亚运足球梦想”

日前,由杭州第19届亚运会组委会等单位发起的“寻找2022个亚运梦想”公益项目启动,今年将面向全国以及全亚洲招募700所学校。杭州体彩作为“寻找2022个亚运梦想”的联合助梦方,一直以公益为源动力,将青少年体育事业作为发展目标,向青少年传递积极向上,敢于拼搏的体育内涵。

2019年,该项目招募了500所学校,并走进其中25所乡村

学校,来自全国的400多名高校夏令营志愿者陪伴2000名乡村孩子度过了一个难忘的暑假。

该公益项目计划在2022年杭州亚运会到来之前,通过装备捐赠、课程支持、公益夏令营、成长陪伴等多种形式,在全亚洲范围内捐赠支持2022所“亚运足球梦想学校”,以公益力量点亮孩子们的足球梦想,助推青少年足球发展。

(综合)

体彩公益金支持

## 山东:第一书记打造体育村



建乡村足球场 体彩公益金助力修

农村人居环境整治,是乡村振兴的一场硬仗,改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,不仅事关农村文明和谐,还事关农民的幸福指数。在体彩公益金的支持下,山东省临沂市委宣传部分书记打造的“体育村”(兰陵县向城镇石龙山村),为村民生产生活建设和村庄建设发展作出了贡献,得到了全体村民的认可。

走进石龙山村,村头一个标准的足球场和篮球场吸引了大家的眼球。走进村里,一幅幅以体育为主题的墙绘,洋溢着运动和活力的气息;一件件喷涂着“中国体育彩票捐赠”字样的体育健身器材,让人目不暇接,让人不由自主的想要运动起来。

据临沂市委宣传部分书记刘景栋介绍,在体彩公益金的支持下,通过人居环境整治,将村头垃圾厂打造成体育场,在村内空闲场地上安

装了大量的体育健身器材,并在村内墙体上绘制了大量以体育为主题的宣传画,将体育精神融入生活,融入到每个人的身上,打造出一个远近闻名的体育村。

目前,村民的精神面貌发生了很大的变化,体育需求不断增强,以前村民农闲时间多以打扑克消磨时光,现在则家家有足球和篮球,空闲时间年轻人都到体育场区打篮球和踢足球,老人和孩子们都到体育健身场地进行各种各样的体育锻炼,尤其是村头的标准足球场,还吸引了附近十几个村的孩子们到这里踢球,体育运动的氛围不断增强。

据刘景栋介绍,下一步将不断丰富群众文化生活内容,在充实健身器材的基础上,积极组织丰富多彩的文化活动,实实在在地提升广大群众的生活幸福指数,为新农村文化建设涂抹出多彩的画卷。 (综合)